== A
N = 0] &F AF S & AN A
EXN: otE2AL D
HE: oEED
Chel: U-Z IO S 8 2 H M Ef (SHol: @)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
oM 24 At 31,178,892 26,454,209 4,724,683
= 8,791,179
2 1,723,000
= 7,776
&< 193,646
= 20,463,291
SIS 1,137,567 1,326,665 A 189,098
2 78,000
= 1,500
= 1,058,067
U-F=0lotA = &2t H| Al B 1,063,662 1,295,723 N 232,061
2 78,000
= 985,662
SE2MAH 2E 265,837 384,744 A 118,907
101 e1214| 245,160 361,800 A 116,640
03 RIHEZZXHE = 800 0 800
o ESgZHHMEH 2LIEHE 222 M=
100,000& * 89 800
04 J|I2ZtHIZ2Z2NEES 244 /360 361,800 A 117,440
o EgZMHAH 2LEHERA 21AHH|
24,336,000& ~ 10H 243,360
o SEZHMHAH 2LIHIERRIY 22=E HE
100,000& = 10 = 13 1,000
201 et | 17,477 20,184 N2, 707
01 A2t 2| bl 17,477 20,184 N2,707
< B2 H| > 0
o EEZMNALAEH AIREE el
20,000 * 25= * 43| 2,000
o SEZMHHMAH E22 M
1,000,000 * 13 1,000
o SERMME MY BAZ2I3 7Y
361, 100& * 10copy 3,611
o MAMARE 250,000& * 123l 3,000
o HEKAIAARZE 500,0008 * 63| 3,000
o DRIE ¥ A &Ll
250,000& = 3CH = 23| 1,500
o H4J| ZenE 202,000 = 1CH 202
o ZIJ|IFA)D| ZHWE 144,000 * 104 144
o AIRF/ M 100,000 * 123l 1,200
< 22HH| > 0
o SESHMHAH =X = AH|
7,0008 x 2% * 130€ 1,820
202 o4 | 3,200 2,760 440
1 =2 W 3,200 2,760 440
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AN AL D
HH: M
CHel: U-2010HH S B 2K MIE (el:de)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o seaMdH 92 =2
20,0003 = 2% = 80 3,200
CCTv Sg2g & |RX2el 641,825 770,979 N 129,154
201 LBH2d| 319,325 240,379 78,946
02 3322l 319,325 240,379 78,946
<S3SLHA > 0
o SEZMEH 8238 AAEE 138,816
-JIE 3 96,000& = 11534 = 12& 132,480
-4 A 96,000& = 1134 * 68 6,336
o AZISHE CCTV MIIALEZ 16,095
-JIE 24 15,0002 = 833/ & * 12& 14,940
- AR 3o 15,000& » 113ld » 73 1,155
< AEEUHIKXY > 0
o SYZMUH =X 2a 164,414
- SEZMAIAE 709,260,000& = 10.1% 71,636
- AbZ[2tA CCTV 909,719,500& * 8% 72,778
- AtSISHA CCTV 25 Al
2,000,000& * 1090 A& 20,000
207 Ao &I 59,000 8,000 51,000
02 & AR 2| 59,000 8,000 51,000
o |PE2AAE 2= 24,000,000 * 14 24,000
o FaBEY2ACALAE A5
35,000,000& * 14l 35,000
401 Al HI L RO HI 263,500 522,600 A259,100
01 A& HI 263,500 522,600 A 259,100
o SHFHIHE CCTV &X 176,000, 000 176,000
o XEHSEOAMAAH JIs e
71,000,000 71,000
o SEZMUH AECX 4 16,500,000& 16,500
Helol2= CCTV & Xl 156,000 140,000 16,000
& 78,000
s 78,000
401 Al HIZ 201 Y] 156,000 140,000 16,000
& 78,000
fia 78,000
01 A& HI 154,877 140,000 14,877
o HElolE3+9% CCTV &Xl 154,877,000 154,877
& 78,000
s 76,877
03 Al 2 0HHI 1,123 0 1,123
o O{2I0IetA CCTV & XIALY F=Z&(0.72%)
1,123,000& 1,123
otM 2 3t 56,233 12,870 43,363
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EXN: otE2AL D
HE: oEED
EHe: oFN 23} (2 &HH)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[ 1,500
- 54,733
O Z232s MM 31,033 12,870 18, 163
101 2121 H| 5,743 5,420 323
04 JI2ZtHIZ22NEE S 5,743 5,420 323
o =0 FIgXNY N A
42 720 « 2% x 60 5,127
o 4HEE = 5,127,000& * 12% 616
201 et d| 10,270 5,950 4,320
01 AR 22l ] 7,070 4,750 2,320
< B2 H| > 0
o LM 22| HE AN M2 2,000,000& 2,000
o =250 XS HH P2
60,000 * 4= x 6IH 1,440
o OHMBLIEHSAIY 2tE3 2|28 H &
330,000 = 43| 1,320
< Z2gkH| > 0
o QIMPHHL =& 7,000& « 3%  110¢ 2,310
03 Al HH| 3,200 1,200 2,000
o OHNZEBIES F4A 50,000& * 2= = 1204 1,200
o (ISY:E ot uUE AA 2,000,000 2,000
202 04 d| 3,060 1,500 1,560
01 2Ll 3,060 1,500 1,560
o UFHANE HMHY =
20,000 ~ 3% % 51 3,060
206 T2 Hl 10,000 0 10,000
01 X2 H| 10,000 0 10,000
o OFMF XA CHHEXNZ 2
2,000,000& * 5J0 A 10,000
301 LBt A= 1,960 0 1,960
09 SHAIAHI EAZ 1,960 0 1,960
o OIMBLIH SAIY 2tES K&
7,0008 * 105%™ * 23| 1,470
o orEEols2Y 2HE N
7,0008 * 35 x 23] 490
ZONHLIRSS 15,200 0 15,200
& 1,500
= 13,700
201 Bt 15,200 0 15,200
& 1,500
= 13,700
01 AP 22| H| 15,200 0 15,200
o HOCHMEGRS g2 =& 15,200,000& 15,200
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EXN: otE2AL D
HE: oEED
ool g E 23 (ctel:&2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[ 1,500
- 13,700
MetF 2o X & 10,000 0 10,000
206 M = Hl 10,000 0 10,000
01 X2 H| 10,000 0 10,000
o MUtFAIR SH=E SM2XD| B2
20,000 * 5000+ 10,000
OFM A=A 17,672 18,072 A400
OFMHA AR F A 17,672 18,072 A 400
201 et d| 9,072 9,072 0
01 AP 2t 2| bl 9,072 9,072 0
< 2EH|l > 0
o OFA2RXZA
7,0008 * 6YH x 18Y * 128 9,072
202 o4d| 3,600 4,000 A 400
01 2Ll 3,600 4,000 A 400
o JFAL AREZ
20,000 « 5% x 42 * 93| 3,600
203 R F & 5,000 5,000 0
03 AIZH =X 2 F X H| 5,000 5,000 0
o OtMAN HR2FA 1,250,000 » 42 0| 5,000
? 24 239,289 193, 163 46,126
= 3,279
& 15,896
= 220,114
gt 243t 239,289 193, 163 46,126
= 3,279
& 15,896
o 220,114
01t R AIE =X 45,251 23,571 21,680
201 gEt24Ay| 35,051 21,171 13,880
01 AP 22| d| 12,441 12,427 14
< dBtx=2H| > 0
o DIBAAHEN KO 20,000 = 188 360
o SXes ZEMEA M4BT Fy
900,000& = 14l 900
o SXgs ¥ FoMND ERES
50,000 = 120H 600
o FOIAD AE|H 1,000& = 1000H 100
o oYBUE Hote
45,000 * 130 ~ 1= 585
o 0IgANE L HEESHSE 50,000& = 40K 200
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AN AL D
B oigsl 29
& plge 2435t (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
223 XA 3,000 0 3,000
307 glz2tol & 3,000 0 3,000
04 RIZIHAIE RS 3,000 0 3,000
o &3&F dEX =d 3,000,000& * 13l 3,000
MI=E2RRF 2l 54,008 54,008 0
301 et a s 54,008 54,008 0
08 BAUZRRABHS 54,008 54,008 0
o AMIA=SRRE MoiE2a 4,500
- X=dl 30,000& = 5% » 30« 4,500
o ANEERRY HHEE It
50,000& = 139 650
o NEHMNMA JIES 30,0003 = 9H = 13l 270
o MIAZRRE B 48,588
- 3= 88,000& = 13% = 123 13,728
- 34l 6,000& = 13% = 252 « 123 23,400
- wEHl 2,400& « 13% = 259 = 12& 9,360
- I=l 300,000& = 78 = 13l 2,100
b=z sdX& 57,000 50,000 7,000
308 MXIEHMSOIH 5,000 5,000 0
07 dblzZzs&8Xd3dadEx 5,000 5,000 0
o SEYRAEA X3 5,000,000& 5,000
403 UtXISHH S =0l & 52,000 45,000 7,000
03 Mz XNANEEXR 52,000 45,000 7,000
o SELR HE XA (IIA)
20,000& = 5004 10,000
oMbz nsed X (31ALE)
2,500,000& * 20H A& 5,000
o Mdl= 2022 XN
10,000,000& * 3H 4 30,000
o MHlZXYEl A==+
7,000,000 » 1004 7,000
bz SELAXRNE FH X 13,000 9,000 4,000
< 13,000
403 HXSHHSA=0l& 13,000 9,000 4,000
< 13,000
03 0blZsSdXNANMEEXR 13,000 9,000 4,000
o MHl= SEY? HE2 FHl X
13,000, 000& 13,000
< 13,000
olge 21 24 900 1,062 AN 162
= 270
< 189
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EXN: otE2AL D
HE: FOIHOlAH
2 JIE2S 22 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
K E2BLSYLHA > 0
o JI28 dMIIR2 468,759
- HESE 7,2008 « 4,356 * 12€ 376,359
- HESsS 33,5008 * 1,650 * 12&€ 69,300
- =25 2 AIA 33,5008 « 5505 * 128 23,100
< A& EH S XH > 0
o JI2E &2 ZY S
200,000& » 12& 2,400
202 o4 | 2,700 3,900 A 1,200
01 2L I 2,700 3,900 A 1,200
o Jigg && ¢ B
20,000& *= 3Y x 45Y 2,700
206 M EHl 83,880 62,520 21,360
01 2l 83,880 62,520 21,360
o JI2E B2 M 50,880
- SO 31,250& = 4004 ~ 128 15,000
- OHH D] 31,250& = 4004 * 12& 15,000
- SEXED ¥ dA
12,000 * 4504 = 12€ 6,480
- dMdE JIE2E 400,000& = 35 * 12&€ 14,400
o [CIXE8 &AXA XAs&EZI|
60,000 = 20004 12,000
o Jlgg HE& H& 3,000& * 7,0000H 21,000
401 A& H L 20l 155,404 103,008 52,396
01 Al&H| 154,000 102,000 52,000
o MEEHIY EXMEIIZS A < WA
800,000& = 100 80,000
o L& JIZRE B4 24 500,000& » 44 22,000
o JIgs &It A 2 Hy|
100,000 = 10004 £ 10,000
o QXY Y FAX JES &EX
1,000,000 = 1090 £ 10,000
o JIE£E WH < 0/& 1,000,000& * 102 10,000
o JIZ2E AHXEA 24 22,000,000 * 14! 22,000
03 AlE 21| 1,404 1,008 396
o Jlgg 4&AXx ¥ 22
195,000,000& = 0.72% 1,404
SSHQ 222 26,599 26,860 A 261
=S Mazte] 26,599 26,860 N 261
201 LBt 9| 22,399 19,900 2,499
01 AP 2t 2| H| 22,399 19,900 2,499
< et~ ZH| > 0
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AN AL D
M. ZoIHolAE
S SEX =KWt SEREEED
= _ — SHE]|
A ZE a9 (3) - HRAY - BYS Cee HDEZ
0 &
o ZH ¥ & =g¥+=+2 500,000& * 53 2,500
o #J| SJl==2 30,000& = 30A 900
o HMENM BEHK =2 242
550,000& = 30E X 16,500
< Sl > 0
o ZFML 22/HR X
7,000& = 3¥ * 1193 2,499
202 oddl 4,200 6,960 A 2,760
01 = LH o4 1l 4,200 6,960 22,760
o I FMA 201 L AMEfZAL
20,000& = 5 = 42 4,200
C2E &S50t 2,800 0 2,800
el 724 2,800 0 2,800
201 L2l 2,800 0 2,800
01 At 22l 2,800 0 2,800
<egsg > 0
o CRHE8 2& JIAE 4+
70,0003 = 10¥ = 43| 2,800
imi Y o 173,788 188,486 A 14,698
HEMAIEE AX ¥ 22l 169,100 184,000 214,900
SJ EX 2 WA 169,100 184,000 A 14,900
201 L2l 34,800 33,000 1,800
02 =224l 34,800 33,000 1,800
<SS 2=ZHMA > 0
o Wsdss ¥ FESE &ML=
2,900,000& » 128 34,800
206 = Hl 13,300 0 13,300
01 MHZ 4l 13,300 0 13,300
o WEdss B+ AM 2 13,300
-dd 500,000& * 7002 3,500
-HNss 500,000& * 10 = 12& 6,000
- 22 HMAII 300,000& * 6K A 1,800
- HAHI B3 500,000& » 40H 2 2,000
401 AIEHIZ 2T 8I 121,000 151,000 230,000
01 A& HI 121,000 151,000 A 30,000
o Wsdlss RANE=H
2,000,000& * 109H A& 20,000
o BES FAE=H 500,000& = 2004 & 10,000
o 2 WSHUSHONI WA
10,000,000 = 200 & 20,000
o dEs M4 7,000,000& * 20H 4 14,000
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AN ALY

M DsHE A
Cel: DENFALE X Y e CER-ED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o RHE HEEHX 5,000,000& * 10024 5,000
o & WESASI AHOE 1A
8,000,000& * 204 A& 16,000
o DNENES AZE4 8
300,000& * 700H A& 21,000
o L2ZZs WA 1,875,000& * 8JH A 15,000
CRUSEXZAM 4,688 4,486 202
E2 WEY A 29 4,688 4,486 202
101 @14 Hl 3,230 3,253 A 23
04 JIZHHZ22XNHSE+ 3,230 3,253 A 23
o WEEXTA 2AHHI(ZE)
42,7203 * 728 x 1L 3,076
o AHEE = 3,076,000& * 5% 154
201 Let24E] 1,458 1,233 225
01 At 22l 1,458 1,233 225
o WSE IAE 2HAH| 3,000& ~ 1269 378
o g M OO 2 23
5,000& = 728 » 33 1,080
=M A BHE Y| 3,536,826 6,501,561 A2,964,735
2 74,400
& 1,645,000
& 7,776
< 60,000
[ia 1,749,650
FHS =HIHE 10,450 1,020,110 A 1,009,660
485 d0l3 2IEXE WY 10,450 1,020,110 A 1,009,660
201 Let2d] 10,450 13,810 A 3,360
01 At 2t 2l 10,450 13,810 A 3,360
< YEt=2Hl > 0
o MEEES ME S 10,000& * 400% 4,000
<2gsy > 0
o NERd==E 200,000& = 7H « 33| 4,200
o Jl=diteIds =8
250,000& = 9H « 13l 2,250
sHJIetEH 654,000 1,986,925 A 1,332,925
& 245,000
< 32,000
s 377,000
JAHsBHZ & E 164,000 182,000 A 18,000
& 95,000
< 12,000
s 57,000
401 Al HI K 201 I 136,000 150,000 A 14,000
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EXN: otE2AL D
HE: o HMAD|BFAH|
el meIBEY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
2 95,000
= 12,000
= 29,000
01 Al& H| 136,000 150,000 A 14,000
o JIHEBEZ SIEEALA (1. 1km)
136,000,000 136,000
2 95,000
= 12,000
= 29,000
402 12t X0l & 28,000 32,000 A4 ,000
02 SI2HCH &AM HI 28,000 32,000 A4 000
o JHEBEZ SEHAN (BFZ2SsUHEZAH)
28,000,000& * 1JH A 28,000
=HI|BHAI A 2 e 300,000 300,000 0
402 SI2FXHE0| & 300,000 300,000 0
02 OI2HCH &4 AF S HI 300,000 300,000 0
o SEZ2AMTYEUY sAI|BLAIE AHH| (820
Z=ZAH) 50,000,000& * 6IH 2 300,000
g8t AUIALS 190,000 1,504,925 N 1,314,925
2 150,000
= 20,000
= 20,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 190,000 0 190,000
2 150,000
& 20,000
= 20,000
01 Al&H| 190,000 0 190,000
o AR FP I8t HHIAY 190,000, 000& 190,000
2 150,000
o= 20,000
= 20,000
S 2,872,376 3,494,526 ANB622,150
2 74,400
2 1,400,000
= 7,776
= 28,000
= 1,362,200
=2l H F=2lAlE KX 22 15,552 15,552 0
= 7,776
= 7,776
402 SI2F X0l & 15,552 15,552 0
= 7,776
= 7,776
01 QIZ2tXEE X 15,552 15,552 0]
o £2|H £2AIEKX 22
388,800 * 4000 A 15,552
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2N
X ZH -
L= B

el

0 o 12

AL D
SPOPNSIETETH
SRS

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 7.776
s 7,776
NEEZHEALY 2,220,000 3,000,000 A780,000
& 1,400,000
e 820,000
401 Al HI 2 28I 2,220,000 3,000,000 A780,000
& 1,400,000
s 820,000
01 A& HI 2,060,000 2,837,825 ANTT7,825
o GUXF XNESLMEME d4AELH S
220,000,000& * 1704 220,000
o AKX R RNESS2ZHE A
1,840,000,000& * 1JH A 1,840,000
& 1,288,000
e 552,000
02 2feldl 150,000 128,000 22,000
o AKX ANEEZHE A 22/l
150,000, 000& 150,000
& 105,000
e 45,000
03 A& S THHI 10,000 34,175 A24,175
o NEEZHLAY =& 10,000, 000& 10,000
& 7,000
[ia 3,000
SHUHHl S0 e 93,000 92,000 1,000
= 74,400
[ia 18,600
401 AIEBIZ 201 8I 93,000 92,000 1,000
- 74,400
[ia 18,600
01 A& Bl 93,000 92,000 1,000
o SHEUH =g MY
93,000,000& * 10024 93,000
= 74,400
[ia 18,600
SgE A2 487,824 330,974 156,850
201 Let24EH]| 9,984 8,334 1,650
01 At 2teltl 1,134 1,134 0
< SE¥Hl > 0
o SYIIBtEL FRFA
7,000& * 3% » 54« 1,134
02 =224l 8,850 7,200 1,650
o B E 2D S22
50,000& = 69CH 3,450
o SYE Kot =& A A
120,000& * 4532 5,400
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AN AL D
HE: oM A BHE Y
Sl sYBANY (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
202 o4dl 2,640 2,640 0
01 = LH o4 1l 2,640 2,640 0
o SYIIUHHYD FX
0,000& = 3H » 4 » 112 2,640
401 Al HIZ 201 Y] 475,200 320,000 155,200
01 A& HI 475,200 320,000 155,200
o x=elAld |2 5,000,000& * 300H 2 150,000
o e ¥= Sla AtY
11,000,000& = 109H 2 110,000
o sg8& Kot JEIAMN L A2 A
6,400,000& * 183 115,200
o 2Nl B ELSAM
100,000,000& * 1JH A& 100,000
= M=K HE=* 56,000 56,000 0
< 28,000
i 28,000
401 AIEHI L 2 CHYI 56,000 56,000 0
< 28,000
[ 28,000
01 A& HI 56,000 56,000 0
o F=M=X HE+ AMZ
56,000,000& = 1JH A 56,000
< 28,000
[ia 28,000
SEXNIMLY 5,443,743 5,527,580 A 83,837
sEZ |2 M 5,443,743 5,527,580 A 83,837
SEEHE Y HEZAY 45,000 10,000 35,000
401 Al HIZ 201 Y| 45,000 10,000 35,000
01 A& HI 25,000 0 25,000
o A~&0H EX 0HHl 5,000,000& = 5 X 25,000
03 Al =TI 20,000 10,000 10,000
o s28¢ % SJ/01d  250,000& = 80 X 20,000
FOEAANY 29 5,398,743 5,517,580 A 118,837
201 Let249] 5,000 3,000 2,000
01 At 224l 5,000 3,000 2,000
o FOLANAZN(SURE)
300,000& = 108 3,000
o N&EX ZRA(LANE) A2
2,000,000& * 12/ 2,000
401 AIEHI L 201 5,263,743 5,214,580 49,163
01 A& Hl 5,258,000 5,200,000 58,000
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A A AA D
HHM: s=XNEN
el SEFFIUEY
SN HE -G (3A) - NBAY - B2 0l &k o il
o AMHg Ha3e HEDS =2 FHIZ2AH
30,000,000& * 1J0 2 30,000
o AHE /K32 MS0I2 th=& FHIZ2At
30,000,000& * 102 30,000
o S W42 SYOIS YR FUIZA
30,000,000& * 102 30,000
o MAdEg 2= RE0t2 =2 HHISA
30,000,000& * 1J0 2 30,000
o AMZG otE1e CHHEOIS == HHIBA
30,000,000& * 1J0 2 30,000
o HHE PSS PAOIS HI=Z EHIZ2AH
30,000,000& * 1J0 2 30,000
o AMHg /Y12 |REOIS =2 FHI2AH
30,000,000& * 1J0 A 30,000
o AHE R=cd AZE0I2 == EHIZAH
30,000,000& * 1J0 2 30,000
o AMS A2 ol20IS HHEZ2 AHIZ2AH
30,000,000& * 102 30,000
o AMdZ ot &HODIS == HHIBA
30,000,000& * 102 30,000
o HHE U PHUUE 52 THZA
30,000,000& * 1J0 2 30,000
o BHES REOES WA2 SXBA
20,000,000& * 1J0 A 20,000
o AMHEg AQ32 A0S =2 FHHIZAH
30,000,000& * 102 30,000
o AMHZ IS 42 HUI2A
30,000,000& * 1J0 2 30,000
o AMHE A0S Hix==2 HH|I2A
30,000,000& * 102 30,000
o Mg LSOI= Uiz AX2A
43,000,000 = 100 A 43,000
o BHS =X A2 ZHIBA
20,000,000& * 102 20,000
o AMZg YiHel Hix== ZHlZ2A
25,000,000& * 1J0 2 25,000
o By wEa 2 U
27,000,000& * 102 27,000
o HHE 0t2el == HHIZ2AH
25,000,000& * 102 25,000
o &G dA22 =2 ZHIZ2A
20,000,000& * 102 20,000
o Mg d9d FTZ21X P =2 EHIZ2A
25,000,000& * 1J0 2 25,000
o Mg d9& FZ22X P == EHIZ2A
25,000,000& * 1J0 A 25,000
o AMHZg &otel Hix==2 HHU|IZ2A
20,000,000& * 1J0 A 20,000
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AN ALY

M s=XNIRL
ool SEIFIBEL
_ i ) e
SA - MO (3H) - HBAY - BAS ol &F o Siatan
o

30,000,0008 * 194 30,000
o BHS RYNS | SREIIA

10,000,0008 * 17K 10,000
o BHS HAUS WHE FHITA

20,000,0008 * 194 20,000
o BAS Forzel WAAY

35,000,0008 * 194 35,000
o AL B2 WAE FHIBAM

80,000,0008 * 194 80,000
o WAL M2 HEBOIS ¢ IHCSHY LA
A 20,000,0008 * 194 20,000
o AL Bar2| BUOIS HHAZ FHIZA

18,000,0008 * 17K 18,000

AP a2l FHOISIHY ISENE I

I BA 25,000,0008 * 192 25,000
o WM FE2 DAOIS Y THBA

20,000,0008 * 192 20,000
o MAR MFE +E0IS HHAZ ZHIBA

30,000,0008 * 19H2 30,000
o MM NSNS EHE HXBM

20,000,0008 * 194 20,000
o WAL sl HANES 2 EZTA

10,000,0008 * 17H 10,000
o WAL FAL-SAUNY 2 ZZTA

7,000,000% * 144 7,000
o MAL HSOIS WHZ FHITA

25,000,0008 * 192 25,000
o WAL HENS 52 THIM

5,000,008 * 1§ 5,000
o MHQ DMNIS EHE FHIBA

10,000,0008 * 17H 10,000
o MAB HAF0IS WHE FHIBA

20,000,0008 * 19H2 20,000
o AL BSOS 52 YT

10,000,0008 * 17H 10,000
o MAG AAOIS BHE FHIBA

30,000,0008 * 19H2 30,000

o AN PAOIS 4L HEZZA

7,000,0008 * 144 7,000
o WA MFOIS 52 TZBM

8,000,00021 * 1744 8,000
o WAL MBS FT¥ S XD

20,000,0008 * 104 20,000
o WA FHOIS 52 TZDM

5,000,000 * 1744 5,000
o WAM HESOIS AL WEIHIBA

20,000,0008 * 194 20,000
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A A AA D
HE: sEXENY
Sl SEFFIIMEY (S &2)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
o XJMH NALNIES =2 A HISAH
20,000,000& * 102 20,000
o XNEH EA 0232 & THEESA
10,000,000& * 1JH A 10,000
o MH st RAROIS MY HEZAF
10,000,000& * 102 10,000
o HH JIEAM-HAAE =L ZA
30,000,000& * 1J0 2 30,000
o ZH AEjel FEIOS s&U2 2 Z&E 3
Ab 40,000,000 = 100 A 40,000
o U dH2 FABZY E AStE SIHMAIAE
A X Z2 A 20,000,000& * 1A 20,000
o YdH EH2 A2 =28 SMSA
15,000,000& * 1J0 2 15,000
o U4 A SII0IE2 s8 E&SA
25,000,000& * 102 25,000
o HH MEZ sS&tE EE3E ESHAY
20,000,000& * 102 20,000
o UM #AHL HHOS HASZLE EXSAM
15,000,000& * 1JH A 15,000
o UM ARl MEHDISS & OtAZ EZEH IS A
7,000,000& * 1J0 A 7,000
o YH =&Xg OfMoiSg & =8 Ul SA
20,000,000% * 10 A 20,000
o ZH AZOIES WA AXZ2A
10,000,000& * 1J0 A 10,000
o ZH AIS0IS =2 SHIA
6,000,000 * 1A 6,000
o Lo MEf2l 92 EHTM
15,000,000& * 1J0 A 15,000
o YH =22 & HUIZA
2,000,000& * 1JH A 2,000
o J4H A0S &2 MZEZ2A
15,000,000& * 1J0 A 15,000
o ZH glANIS ot MEEZ AL
20,000,000& * 1J0 2 20,000
o &H HEOIs o2 MEEZA
15,000,000& * 1J0 A 15,000
o U4H G=E0I2 & =2 HHISA
60,000,000& * 1J0 2 60,000
o E3H SHe ox0s oL HEEISA
25,000,000& * 1J0 2 25,000
o E3H JFYHOIS S22 ZUIZ2A
40,000,000& = 10024 40,000
o E3H Aslis S8 AX2A
30,000,000& * 1J0 A 30,000
o E3H SiHel FSUoS 242 EHISA
30,000,000& * 1J0 A 30,000
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AN AL D
M sEXNANLE
&?e: sEFF0Ietxd (22 &d)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o & 32 SHOS A HEZSA
30,000,000& = 1004 30,000
o S3H S0 YT BESA
20,000,000& = 1004 20,000
o 3P F30tE =2 EHISA
15,000,000 = 100 15,000
o S3@ itES E+==2 FHISAM
20,000,000& = 1004 20,000
o S3tH Jj40tE SHi+=2 FHISAM
20,000,000& = 1JH A 20,000
o S s3HX =¥ =2 ZHIA
10,000,000 = 1002 10,000
o 3@ GH0tE 8+ EHISA
20,000,000 *» 1JH A 20,000
o Sl S0t 82 A EXSA
25,000,000& » 10H A 25,000
o S SHOS =2 HH XS A
40,000,000 * 1002 40,000
o S XZA0IS & =2 FHHISA
25,000,000& = 1004 25,000
o &NE el =808 & s ZE3A
20,000,000& = 1004 20,000
o 4AHE el Hes0ts =2 FHISA
20,000,000& » 1JH A 20,000
o MM GIFIB Y HLE BUHIBA
20,000,000& » 10H A 20,000
o SNE Zie S40E s2 ZESA
20,000,000& *» 1JH A 20,000
o &AHH A0tel OtZ0tS =2 ZHISA
30,000,000& * 1JH A 30,000
o 4AHMH &2 =Z0S =2 ZHI3A
25,000,000& » 10H A 25,000
o SNE SH0IS FA FH U2 FHS
At 15,000,000& * 1JH A 15,000
o SNE 22 BSOS 52 Ex3A
25,000,000& » 10H A 25,000
o ANE 32 B20S 52 ZESA
15,000,000& * 1JH A 15,000
o ANME e =202 =2 FHISA
20,000,000& » 1JH A 20,000
o MAE RTR UFNS 52 THIM
18,000,000& * 1JH A 18,000
o SANE AE2 IS0E =2 FHISA
15,000,000& * 1JH A 15,000
o 4MHMH AEC OFENS =2 FHISA
24,000,000& * 10024 24,000
o HANE il A0S s2 ZFSA
25,000,000& * 10024 25,000
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2N
X ZH -
L= B
el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

o HJAE 2de 0I20tE 8+ EHISA

25,000,000& * 104 A 25,000
o MANEH BM32 s ZEIAM

20,000,000& *» 10H A 20,000
o AN HFEOIS ¥ 842 FUITA

30,000,000& = 1JH A 30,000
o HAE A0S HH X ZESA

20,000,000& = 1004 20,000
o MAH =A0tS YT SHEIFIAM

20,000,000& = 1JH A 20,000
o MAHMHE AE1C MUZ ESFZIAIZA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o AMHE AMS0ES MEZESA

25,000,000& » 1JH A 25,000
o HAE St=0tE =2 XA

30,000,000& » 10H A 30,000
o HAME B0 =2 EXSA

18,000,000& * 1JH A 18,000
o ANE SADES 52 EZEIA

20,000,000& = 1004 20,000
o HIHH =S =2 FHISA

10,000,000 = 1002 10,000
o MNHE ZHOIS &2 AR 3¢ £X3
At 15,000,000& * 1JH A 15,000
o MMM ZHOTMEU =06 B4+ At

10,000,000& * 1JH A 10,000
o HAY EF S ZEFSAM

15,000,000& * 1JH A 15,000
o MU 2o Y QFIY EITA

7,000,000& » 1002 7,000
o ANHE FA0S VUYZ HWEEFSAM

18,000,000& * 1JH A 18,000
o AHEH SS0tS Sti=2 FHISAM

15,000,000& * 1JH A 15,000
o ANHE A FEICX Hi=2 FHISA

15,000,000& * 1JH 24 15,000
o AAE MAA MY EZHSA

10,000,000& * 1JH A 10,000
o AAHE oI A7 =2 ZHISA

15,000,000& * 1JH A 15,000
o AN H YMe =T ZHSAM

15,000,000& * 1JH 24 15,000
o MNHE SHOS 42 AR SEH X3
At 18,000,000& * 1JH A 18,000
o MAY 25 StHH+2 FHISA

15,000,000& * 1JH A 15,000
o ANHE 0lY-HAH2 =2 HHISA

15,000,000& * 1JH A 15,000
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M AL
M sEZXNGNHY
el SEFFIUEY
SA BB O () - NRAY - HES 0l &+ o4 il
o HAY N=E0E s2 ZESA
15,000,000& * 1JH A 15,000
o AAHE XNYE 898354 =2t EXI3At
10,000,000& * 1JH 2 10,000
o MM =350t2 S+ FHISAM
15,000,000& * 1JH A 15,000
o HAHAY Hd20tS =2 FUISA
15,000,000& * 1JH A 15,000
o MM MENMS =2 ZEZAM
10,000,000& * 1JH A 10,000
o AAHE EAHOIS & &2 SHEIA
15,000,000& * 1JH A 15,000
o M AFOS oL fE R FHISA
15,000,000& * 10§ 4 15,000
o A OtHOIES HXZE MHEESAM
15,000,000& * 1JH 4 15,000
o MM UWH22 s ZZ3SA
15,000,000& * 10§ 4 15,000
o ANHE F2ALS Hi+=2 FHISAM
10,000,000& * 1JH 2 10,000
o MM ZEHISE =2 ZESAM
20,000,000& * 174 A 20,000
o AHE AADIS HASZE WHSA
10,000,000& * 1JH 4 10,000
o AJH 0l20tS oL ZEZA
10,000,000& * 1JH 4 10,000
o M SYosS 2uY EXSA
10,000,000& * 1JH 4 10,000
o AHE =E0S =2 ZXSAM
10,000,000& * 1JH 4 10,000
o ANHEH Hda0ts ot EEZA
10,000,000& * 1JH 4 10,000
o AHE FAHLS 2 FHISAM
20,000,000& » 1JH A 20,000
o MNP SoOlE o2 THBA
15,000,000& * 104 4 15,000
o HMIHHE FA0S =2 FHISA
25,000,000& » 1JH A 25,000
o MM FM0tE &2 FHISA
10,000,000& * 1JH 4 10,000
o AAHYE EHOIS MEEHISA
0,000,000& * 1044 20,000
o HEY oo BYMY T FHIZA
15,000,000& * 104 A& 15,000
o $E0H & FUMH0S o2 ZEIA
25,000,000& * 17024 25,000
o BEU BER U 0Y WEEZA
22,000,000& * 17024 22,000




EXN: otE2AL D
HHM: s=XNEN
e sEFFI|IBXY
- _ _ RE]
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ
o BEX ZYe AHNS 52 ZIDA
20,000,000& * 102 20,000
o EEWH 0=2| OIXIA == &EHIZA
15,000,000& * 1JH A 15,000
o EEH gHe NMIE0S s2 ZEZ2A
15,000,000& * 102 15,000
o EENH WS WSS =2 EHIZAH
20,000,000& * 1JH 2 20,000
o EE0 Hiotg FZA0IS =2 HHIZ2AH
20,000,000& * 1J0 2 20,000
o EHEMH A £AM0IS HI=Z EHIZ2AH
20,000,000& * 1J0 2 20,000
o EEH AMSe S=0I2 =2 Ul ZAH
20,000,000& * 1 20,000
o HEMH EEL JFEENS s EE2A
20,000,000& * 1A 20,000
o EEH =2 28302 =2 HHIZAH
18,000,000 = 1JH A& 18,000
o HEX T2 HZMIIES 2 ZUIBA
15,000,000& * 1JH A 15,000
o EEH HEHO0I=S == HH|I2A
15,000,000& * 1J0 2 15,000
o EEMH 23X HHOS == EHZ2A
20,000,000& * 1A 20,000
o EEMH WS HAOS == EHIZ2AH
15,000,000 = 1002 15,000
o EEXH Ol=2l == ZUlZ2A
15,000,000 = 1JH A& 15,000
o EEXH OIS s ZEZ2A
15,000,000 = 1JH A 15,000
o EEH AOIS Hix==2 AX2A
20,000,000& * 1 20,000
o EEH 2352 =2 EX2A
15,000,000 = 100 A& 15,000
o EEMH 0222 =2 YL ZEZA
10,000,000 = 1JH A& 10,000
o SHEM 0222 =2 ZEZA
10,000,000 = 1JH 2 10,000
o EEMH 2H12 XU MEHZA
20,000,000& * 1A 20,000
o EHEM AAH12] HH|l 2 A
25,000,000& * 1A 25,000
o EHEMH A2 HI£=2 ZUHIZ2A
20,000,000& * 1A 20,000
o SHEM AA2Z HH A X2 A
20,000,000& * 1A 20,000
o N&H S0 S2= =2 HHSA
66,000,000& * 1A 66,000
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AN AL D
M sEXNANLE
&?e: sEFF0Ietxd
= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
o MYB FH0E s ZESA
20,000,000& = 1JH A 20,000
o MaB ZY0E 52 ZESA
15,000,000 = 1JH A 15,000
o MaB AJI0HE =2 EHISA
16,000,000 = 1002 16,000
o M&H HEDS =2 EHISA
23,000,000& = 1004 23,000
o NM&® 20tS th+=2 ZHISAM
20,000,000& = 1JH A 20,000
o N&® ZEOS =2 ZHISAM
10,000,000 = 1002 10,000
o M4 SEIE 8+ EHISA
15,000,000& * 1JH A 15,000
o M&B HY0tE 8+ EHISA
15,000,000& * 1JH A 15,000
o NaS e =2 ZHISA
20,000,000& * 1JH 2 20,000
o N&® tHeel 8+2 FHISA
25,000,000& = 1004 25,000
o M&® S5 UMH th=2 HHISA
20,000,000& = 1004 20,000
o M&O e =8 ZHSAM
20,000,000& » 1JH A 20,000
o N&B® 2=30ts 88 EX3A
20,000,000& » 10H A 20,000
o H&aM Y02 52 ETHIA
20,000,000& *» 1JH A 20,000
o S8 el AFOS =2 FHISA
25,000,000& » 10H A 25,000
o Sl Hatg| FolE s+2 FES3 MY
20,000,000&  1JH A 20,000
o S0 g REHOE S22 FEES A
& 20,000,000& » 1JH A 20,000
o S0 Qg SEOS =2 ZHISA
20,000,000& » 10H A 20,000
o =0l NE2 LS B4Z RIS AY
20,000,000& » 1JH A 20,000
o 5248 el 2B2lsE s+2 FXES3 MY
20,000,000& » 1JH A 20,000
o S8 el HZE S22 FHISA
20,000,000& » 1JH A 20,000
o SYUN 22 ITES AR FHTM
20,000,000& * 1JH 24 20,000
o S0 Qg QA4S =2 FHISA
20,000,000& * 1004 20,000
o UM ME2 UPS E42 DESEH MY
20,000,000& * 1JH 24 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

x 5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

o SS90 2l ZY MY s ZESA

0,000,000& = 1JH A 20,000
o EO BMp BSOS U AR EII
At 20,000,000& = 1004 20,000
o S0 MELD SER0IS =2 ZHISA

10,000,000 = 100 10,000
o S48 el 2LE0E =2 EXNSA

5,000,000& = 1JH A 5,000
o S8 912 =2 FHISAM

20,000,000& = 1JH A 20,000
o SY9H Y22 ZH0S =2 ZHISA

20,000,000& = 1JH A 20,000
o S48 AS0ht=S == FHSA

30,000,000 *» 1JH A 30,000
o S0/¢ FEe SS+==2 FHISAM

40,000,000 * 1002 40,000
o S0/ XZ4E FHHISA

15,000,000& * 1JH A 15,000
o S0/ 42 =2 HHISA

10,000,000 = 1JH A 10,000
o S0/ =E0ts s2EF FHISAM

30,000,000& = 1004 30,000
o S0/ SF0S s2EF FHISAM

20,000,000& » 1JH A 20,000
o S0/ 2S0Ss s2EF FHISAM

15,000,000& * 1JH A 15,000
o S0/ S40S =2 ZHISAM

20,000,000& *» 1JH A 20,000
o S0/ =42 =2 HHISA

30,000,000& * 1JH A 30,000
o S0/ X20tS =2 FHISAM

20,000,000&  1JH A 20,000
o S0/ HS0S th+=2 ZHISAM

20,000,000& » 1JH A 20,000
o S50/ 282 =2 FHISA

20,000,000& » 10H A 20,000
o S0/ NHOI0IS =2 ZFHISAM

35,000,000& » 1JH A 35,000
o 50| Sg0ts 82 FHISAM

25,000,000& » 1JH A 25,000
o F0/H A0S =2 EHISA

25,000,000& » 10H A 25,000
o S50/ F2.2Z02 =2 FUISA

25,000,000& * 10024 25,000
o S0/ SH0tS MYZ HEEFSAM

30,000,000& * 17024 30,000
o S0|H ZAM0S FIFLE MILE S A

30,000,000& * 17424 30,000
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SN HEA AT
HE: sEXGNY
Sl SEFIIBEY
o
SN B SR(EA) - MBAY - BES 04 &+ o e
S =018 BEOS a2 ZHISA
20,000,000% * 172 20,000
o S5H% YOS A5HE FUIBA
10,000,0008 * 12§ 4 10,000
o =518 FAS0IS W42 FHISA
20,000,000% * 172 20,000
o =58 TAMOIS W42 FHISA
10,000,000% * 17§ 10,000
o 23 £2S W2 JUITA
30,000,000% * 172 30,000
o S5% MEDNS GHE AHHA XA
15,000,000% * 17§ 15,000
o =518 A0S WAZ FHISA
20,000,0008 * 1742 20,000
o =53 OIS WAZ BH L 52 =T
=y 30,000,0008 * 1742 30,000
o S5 OIS KOS Y7 842 I
At 10,000,000 * 17§ 4 10,000
o =53 NS MRS 58 IIIN
8,000,0008 * 192 8,000
o =58 EII0IS W42 FHIBA
12,000,000% * 1744 2,000
o 253 BSOS o2 HZTA
0,000,008 * 192 20,000
o =58 2012 842 FHIBA
25,000,0008 * 1742 25,000
o =53 BE0IS BHAE IHISA
20,000,0008 * 1742 20,000
o =58 Jtelntg A5HE FUIZA
25,000,0008 * 1742 25,000
o =518 (YOS 842 B43A
10,000,000 * 12§ 4 10,000
o =518 ZOIIS W42 FHIBA
20,000,0008 * 1742 20,000
o =5% ZEHNS MY JUIBA
25,000,0008 * 1742 25,000
o =58 852 2% Y YN LXBA
20,000,0008 * 1742 20,000
o =5t B2 AGHE BATA
20,000,0008 * 1742 20,000
o =5e sze2

2H0tE FYR HTE
*

120,000,000 = 1JH A 120,000

o F48 g4 23S NEE o=
A 50,000,000& = 1004 50,000
o F48 g3 23S HEs o=
A 30,000,000& = 1004 30,000
o FHEE SY0E IIZE3SNHESY ==
A 100,000,000 = 1JH A 100,000




AN AL D
M sEXNANLE
Sel: SEYEIUTY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o HNE +0f22 HEE=ISAES TS
A 50,000,000& * 1JH A 50,000
o HANE HE1el IIZSEx3SHES ==
A 30,000,000& * 10H A 30,000
o HANE HE2e IIZSEx3SHAS ==
A 30,000,000& * 10424 30,000
o MaH S8 IISEx3SHES ==
A 30,000,000& * 17424 30,000
o HANE 2822 IFEExSSNHES ==
A 30,000,000& * 1JH A 30,000
03 A& =2 THHI 5,743 14,580 A 8,837
o ARE FOUBAANAEZ
2,127,000,000& * 0.27% 5,743
402 RI2EX=20l A 130,000 300,000 A 170,000
01 RIZEAI2E X 130,000 300,000 A 170,000
o MY =X (AL2eld)
20,000,000& * 1JH 2 20,000
o MM SF0s 2LF HE S A
10,000,000 = 1JH A 10,000
o Ot23& B=2(1401L)
5,000,000& * 1404 A& 70,000
o II22F E=2(1001A)
3,000,000& » 1094 2 30,000
czAd 2 2el 1,701,650 2,073,926 A372,276
LotEZ 2te| 570,000 0 570,000
SHEEZ ZHlIALY 570,000 0 570,000
401 AIEHI L 2CHEI 570,000 0 570,000
01 A& Bl 568,060 0 568,060
o NZE-0tgE2 &2 WES A
268,060,000& * 1004 268,060
o g I=5stud AETHEXBA
300,000,000& * 1744 300,000
03 Al 2 THHI 1,940 0 1,940
o sHEZZ A g F& 1,940,000 1,940
mAE4 2tel 1,034,650 1,083,926 N49,276
2 A2 974,650 852,270 122,380
201 ¢er24| 39,945 37,545 2,400
01 At 22l 4,745 4,745 0
< LBk=ZHl > 0
o =23 HHEL 50,0008 = 3 * 1035 1,500
< H=sH > 0
o il 2= 100,000& » 99H 900
< SEH|l > 0
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2N

Mu: c2Ay @ B
&?: FAUE= 2l (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
o &g R F&  7,0008 ~ 58 » 67 2,345
02 =24l 35,200 32,800 2,400
<SS sZHAM > 0
o UASANE 8IS 16,800
- 28 100,000& * 122 1,200
- H2XNotxs 100,000& =+ 122 1,200
-4E E2YA 500,000& = 123 6,000
- 43S E 500,000& * 12& 6,000
- 280 th=EAE 200,000& » 122 2,400
< NEZUISTY > 0
o HHALS NGHIUET FIIAHB M 22yl
200,000& * 12 2,400
< XtEdl > 0
o M&eExXty sFdl 4,000,000& =+ 2CH 8,000
o M&E&EH RANE=* 4,000,000& = 2CH 8,000
206 = Hl 130,000 150,000 220,000
01 M= dl 130,000 150,000 220,000
o MezxgE MY 100,000
- MEN (A2, 252s =)
25,000,000& * 45 100,000
o TRIZeE N7 30,000
- 23d%te, T 2E+8 27 S
5,000,000& * 6& 30,000
401 AIEHI L 20 804,705 664,725 139,980
01 A& HI 699,980 560,000 139,980
o EZ2HEXE ZH| 2,000,000& * 25JH A& 50,000
o PE Y SNEER UMSI L ATES
=A2el 200,000,000& * 17024 200,000
o 2E Y S0ECR HHTM
3,125,000& * 32km 100,000
o T2H EHII ALY 400,000& = 300km 120,000
o 28 2 sHEEZ 028X &=
15,000& = 2,000m 30,000
o WEYXNE Fl 714,000& * 7000 2 49,980
o NY® ESEuXzZ FHl
30,000,000& = 1004 30,000
o &2 A FH| 10,000,000& = 5 = 50,000
o M&EZd =8 HYALE &X
70,000,000& * 14! 70,000
03 A& S THHI 104,725 104,725 0
o Rz SI(SAJ, 82 5) gt
=3 25,000,000& = 2& 50,000
o M&ExgEg SI(24)], g2 8) 2=
25,000,000& = 2& 50,000




AN AL D
Hu: CRAM Y e
&?: FAUE= 2l (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o siEaze A =
750,000,000& = 0.63% 4,725
g A2 60,000 231,656 A 171,656
401 A& HIZ 201 I 60,000 231,656 A 171,656
01 A& HI 60,000 230,000 A 170,000
o wgd 72 3,000,000& * 1000 2 30,000
o g HYMAC 10,000,000& * 3H A& 30,000
HEE HASZZ 2 97,000 90,000 7,000
HAS2E 22l 97,000 90,000 7,000
401 AIEHI L 201 97,000 90,000 7,000
01 A& Bl 97,000 90,000 7,000
o HASZE &X 9,000,000& * 10 90,000
o HASA 24 U BN
1,000,000 * 7= 7,000
ot& &l 7,849,344 6,870,734 978,610
= 3,958,000
< 12,000
s 3,879,344
et StE Rl 2 7,849,344 6,870,734 978,610
= 3,958,000
< 12,000
s 3,879,344
SH&EJIE M & HI 51,344 51,344 0
201 Let249] 1,344 1,344 0
01 At 22l 1,344 1,344 0
< 2 ¥Hl > 0
o ot PE FA 7,000& * 3Y% » p4 1,344
401 AIEHI L 20 50,000 50,000 0
01 A& tl 50,000 50,000 0
< ofd MY EHIAY 50,000,000& * 1JH A 50,000
SHEJIE N EHlAY 24,000 24,000 0
< 12,000
s 12,000
401 Al HIZ 201 Y| 24,000 24,000 0
< 12,000
[ia 12,000
01 A& HI 24,000 24,000 0
o StEJIEAM HUIAMY 2,400,000& * 1000 A 24,000
< 12,000
s 12,000
St EE ALY 4,095,000 1,167,000 2,928,000
= 2,457,000
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2N

X{ XH -
S =

& EF otd 2t (=& J)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o 1,638,000
401 Al B2 28I 4,095,000 1,167,000 2,928,000
= 2,457,000
s 1,638,000
01 A& HI 4,085,000 1,162,000 2,923,000
o N&E SIEELEAY
4,085,000,000& » 1JH A 4,085,000
= 2,457,000
[ia 1,628,000
03 A& =2 I 10,000 5,000 5,000
o M&atd StEEdAE =& 10,000, 000& 10,000
Gt EHI ALY 2,512,000 2,461,390 50,610
= 801,000
= 1,711,000
401 AIEHIZ 28I 2,512,000 2,461,390 50,610
= 801,000
= 1,711,000
01 A& HI 2,507,000 2,451,390 55,610
o A0tA HUIAF (4.95km) 1,597,000, 000& 1,597,000
= 801,000
e 796,000
o AGHA FH SEAHE (14200 2)
910,000, 000& 910,000
03 A& S THHI 5,000 10,000 A5,000
o ACHEFHIALY =& 5,000,000 5,000
MEISIE =4 1,167,000 3,167,000 22,000,000
= 700,000
[ia 467,000
401 AIEBIZ 28I 1,167,000 3,167,000 22,000,000
= 700,000
s 467,000
01 A& tl 1,162,000 3,152,000 A 1,990,000
o %ad MENGHE FAHAY
1,162,000,000& * 1JH2A 1,162,000
= 700,000
[ia 462,000
03 Al 20 HI 5,000 15,000 210,000
o MEHGHA ZHAMY FA 5,000,000& 5,000
PUR=2=D\ 9,995,865 2,816,182 7,179,683
= 4,755,500
< 104,250
s 5,136,115
T off 2t el At 9,995,865 2,800,982 7,194,883
= 4,755,500
< 104,250
fia 5,136,115
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A A AA D
B T
SRl THoH 22l ALY (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &k o San HDE2
Mo &Hl =X 22 74,080 51,640 22,440
< 8,500
= 65,580
201 et A | 55,080 42,640 12,440
& 4,000
= 51,080
02 3524 H| 55,080 42,640 12,440
< B3LSBYLAA > 0
o Mol&d M2 20,0008 * 130 » 128 3,120
o THLHAEA 2UH XNBAAH 2F
250,000& * 14 ~ 12& 3,000
o =TS AIAEH 30,000 = 50 = 12& 1,800
o MutdEE 2BHA3H(393-3119/392-0709) R 2
83,330 * 20 » 12&€ 2,000
o Moz 22 M3
12,5008 * 163l & = 10& 2,000
o IssS4d8E HAXN 22
30,000& * 43| = 128 1,440
o 4 NMIR2 20,000& = 60 * 128 1,440
o Mo&d&E 22 27,7704 = 304 » 12&€ 1,000
o Moltidl HEE SXNES 2=
40& * 1,000 x 2753 11,000
o YMES 3l 1,000, 000& 1,000
< A& &#HI=XHl > 0
o O - dEBAAE RX2 18,640
- 42 8,000,000& * 15CH * 3% 3,600
- THoll & 2 & 20,000,000& = 3CH * 6% 3,600
- cmap(SEAAPNTZ ) H)
26,000,000 * 12% 3,120
- MYCCTV 13,000,000 * 4CH * 8% 4,160
- AASSESEAAEH
26,000,000& = 2CH * 8% 4,160
o Mol EEAAE KX 22 8,000,000& 8,000
o= 4,000
= 4,000
< HZHl > 0
o SE) MuaEs 22X ASH|
40,0003 * 48 * 4&¥ 640
401 Al B 20 HI 19,000 9,000 10,000
= 4,500
= 14,500
01 Al&H| 19,000 9,000 10,000
o LA A AFS 9,000,000 9,000
& 4,500
= 4,500
o MLE2ZEAl CCTV & XA 10,000,000& 10,000
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orM 24 &t
TH 24 TH
XHoff 2t 2l At (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
THOH Ol & A 242,785 116,342 126,443
< 11,000
e 231,785
201 24l 15,955 10,690 5,265
01 At 2t 2l 13,955 8,690 5,265
< LEh=2Hl > 0
o Mollthdl E2= M
10,000& » 2& = 10004 2,000
< S Yl > 0
o Mitasd 22 7,000& * 5% x 143« 5,005
<2gsy > 0
o YMEAH EU SAMRAR =
70,0003 = 5H « 13l 350
o AT Eetd ZERJS EA&+H
100,000& » 20H * 33l 6,000
< L=l > 0
o Mt E&E2R L=l 100,000& * 6% 600
03 A2 Z Hl 2,000 2,000 0
o ZEH EES MA
5,000& * 2& = 20004 2,000
202 Odl 2,600 2,000 600
01 = LH 4 1 2,600 2,000 600
o MollAS X7 & SF2CIAMES LHEA
20,0003 = 2% = 65¢ 2,600
206 = Hl 32,500 32,500 0
01 =8l 32,500 32,500 0
o =UNUM ¥ MHAEEXE 2
2,500,000& * 138 32,500
301 et Az 1,700 1,700 0
09 #HALAHIZ &S 1,700 1,700 0
o NHEgME s Fotdl & sXE
34,000& = 509 1,700
302 OI=2L Mol 24 = 30,080 10,080 20,000
02 RIZIOITHOH 2 & = 30,080 10,080 20,000
o Mol & S==57 F0A AHXA
7,0002 * 360 * 43 10,080
o Mol S7F RSFU
1,600& = 12,5004 20,000
307 21201 A 22,000 18,000 4,000
= 11,000
i 11,000
02 QI FAEXRS 22,000 18,000 4,000
o EFEE 22,000,000& 22,000
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AN AL D
M TS
Chel: THoH 22l At (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 11,000
s 11,000
401 A& HIZ 201 I 137,950 41,372 96,578
01 A& HI 137,950 41,372 96,578
o Molsss+ SHA(2A2AH])
69,000& = 508 » 113H 37,950
o g4 AGHA HUI(SHSHAIY)
100,000, 000& 100,000
CSHi=AlE ZHAY 106,000 100,000 6,000
< 53,000
s 53,000
401 Al HIZ 201 I 106,000 100,000 6,000
< 53,000
s 53,000
01 A& HI 106,000 100,000 6,000
o LS AIEF ALY
26,500,000& * 404 A& 106,000
< 53,000
i 53,000
THoH R & XK= EHIA 9,508,000 2,500,000 7,008,000
= 4,754,000
s 4,754,000
401 A& HIZ 201 I 9,508,000 2,500,000 7,008,000
= 4,754,000
s 4,754,000
01 A& HI 9,484,000 2,490,000 6,994,000
o Mol X7 HUlAL (L& X F 2.17km)
5,744,000,000& » 1JH A 5,744,000
= 2,877,000
e 2,867,000
o MHISEX T FHAL(SFu)
2,745,000,000& * 1004 2,745,000
= 1,377,000
fia 1,368,000
o N2 LA NS FHIALLY
995,000,000& » 1JH A 995,000
= 500,000
e 495,000
03 Al 2 THHI 24,000 10,000 14,000
o MoHAE X HUIAS (&K F)
9,000,000& 9,000
o MHIEXR T FHAL(SF)
10,000,000& 10,000
o N2 ZEAEXN S FHIAY 5,000,000& 5,000
SIHEEIREEH 62,000 30,000 32,000
< 31,000
[ia 31,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S

> >
= =

[~}

t

bt
0T r¥

oA
>.

e

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 A& HIZ 201 I 62,000 30,000 32,000
< 31,000
e 31,000
03 Al SR THHI 62,000 30,000 32,000
o SIMEIME =4 Ul JUX
620,000& = 2& = 50Al2t 62,000
< 31,000
e 31,000
HHHE M= =& 3,000 3,000 0
2 1,500
= 750
s 750
201 Let24] 3,000 3,000 0
= 1,500
< 750
s 750
01 At 22l 3,000 0 3,000
o MuHS AEsREH
50,000& = 5& = 1204 3,000
=2 1,500
< 750
e 750
HE2H A (A A D) 159,111 147,411 11,700
ol 2 gl 141,147 130,647 10,500
ol 2AY| 48,120 43,616 4,504
101 @124l 48,120 43,616 4,504
01 2= 48,120 43,616 4,504
< =g > 0
o A2 A2
8,911& » 18H = 25AI2F « 128 48,120
3 ol 93,027 87,031 5,996
101 @144 Hl 93,027 87,031 5,996
03 RIAHAZZ2 T2+ 93,027 87,031 5,996
o =3 1,030,400& * 3% » 123 37,095
o0= 1,030,400& = 3H * 400% 12,365
o FZ2=Y 1,030,400& » 3F *» 50% * 23] 3,092
SEPSEP] Falls] 37,094,400& = 1.7% 631
o HI2E Itz 50,000& = 3H = 12& 1,800
o HESFIHl  1,030,400& * 3% * 60% » 23l 3,710
= galll 100,000& * 39 » 122 3,600
o wEH| 60,0003 = 3% » 123 2,160
o RESY(EE2ZSY)
50,0008 = 3 * 12& 1,800
o JIHAEXSY 110,000& » 3¥ » 128 3,960
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2N
X ZH -
L= B

el

ro 2 re
80X A
Ho Mo 1Y

=i
FFH (AL
& H

_,_
~

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
o MG 80,000& = 3¥% = 123 2,880
o ItEsY 3,840
- X 40,000& = 3H = 12& 1,440
- JIEIt= 20,000& = 10 = 123 2,400
o GtEAZ
1,030,400 * 3 * 1/24A12+ * 15 1,932
o FFRY 51,520& = 3H * 52¢ 8,038
o NzZte2fsg
7,395 * 3H x 23AI2t » 12 6,124
17,964 16,764 1,200
]l 17,964 16,764 1,200
2 B2 | 13,764 13,764 0
01 At 22l 13,604 13,604 0
< LBh=2Hl > 0
o SAMEX 7L 25,0003 = 258FA x 43| 2,500
o MdXSAI A28 7 3,112
- £¥ 500,000& = 23l 1,000
- EY 176,000& = 201 = 63l 2,112
o HOoIMIZEH EH 2
250,000 = 4CH = 43 4,000
o A Bl 2Y 118,000& = 1CH * 23] 236
o F=J| dlEy| 55,000& » 12& 660
o JIEt ARES 12,0003 * 398 = 23l 936
o MERA=EZ 2,160
N 15,0003 » 482 » 128 720
- KNEX 10,000& » 128 = 128 1,440
02 =224l 160 160 0
<HzHl > 0
o SEJ| OAZ 2R H=dl
20,000& = 2CH » 4& 160
AR = 4,200 3,000 1,200
EMA2IIRFAYI 4,200 3,000 1,200
= 30@! Olat 350,000& « 123 4,200
N oM A A 1) 188,877 194,851 25,974
A= 188,877 194,851 25,974
HeH K& 188,877 194,851 25,974
702 J1S3HES 188,877 194,851 A5,974
01 JI3dE= 188,877 194,851 A5,974
o MHet2eldlzs 188,877,000 188,877
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